Formas de la ecuacion de la recta y sus transformaciones.
1) Ecuaciéon punto-pendiente de la recta.

Actividad 9: Encuentra la ecuacién de la recta dados los siguientes datos:
1) m=-1/3 y A(2,-4)

2) 6 = " P(-5,2)

3) m=2 y A(0,-5/2)

4) m=4/5 y P(-5,7)

5) 8§ =35°y P(4,-1)

2) Ecuacion de la linea recta que pasa por dos puntos dados
Actividad 10: Encuentra la ecuacién de la recta dados los siguientes puntos y grafica.

a) A(2,4)yB(-6,7) d) P(-6,4)yQ(8,1)
b) P(-4,-3)y Q(7,8) e) R(0,3)yS(7,5)
c) M(-2,3) y N(3,6) f) M(5,-4) y N(2,7)

g) Las ventas de un almacén de articulos limpieza a l0s 3  num. de articulos
meses (90 dias) ascendieron a 10,400 articulos, mientras X
que a los 6 meses (180 dias) fueron de 8,870 articulos.

- Silas ventas se mantuvieron constantes, ¢ Cual fue la tasa
promedio de variaciéon por dia? (la pendiente)

- ¢Qué significa este resultado? 6,000

- Encuentra la ecuacién que nos permita calcular el nUmero 4,000

de articulos vendidos cada dia x.
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3) Ecuacion pendiente-ordenada en el origen (comuin, simplificada o explicita)

Actividad 11: Encuentra la ecuacién de la recta dada la pendiente y A

ordenada al origen, ademas realiza la grafica. L/

a) m=-2/5y ordenada en el origen 3.

b) m=3/4y ordenada en el origen -5.

¢) m=3yordenada en el origen -2.

d) ©=135°y ordenada en el origen de 5.

e) Obtén la ecuacion de la recta mostrada en la figura de la 7 >
derecha.

f) Un servicio basico de television por cable cuesta $280 al mes y comprende 65 canales. Si
deseas contratar el servicio MAS, que permite contratar mas canales, el costo mensual es de
$25 por cada canal solicitado.

1. Escribe una ecuacion para el pago mensual “y” por “x” canales.
2. Utiliza la ecuacion del paso 1 para calcular el costo de contratar 46 canales.
3. Grafica la ecuacién. ¢ Qué representa la interseccién de la recta con el eje y?

4) Ecuacion candnica de la recta (simétrica, reducida o abscisa-ordenada en el origen)

Actividad 12: Encuentra la ecuacién candnica y comun de la recta dados los siguientes puntos y
grafica.

a) A(2,0)yB(0,7)

b) P(-4,0) y Q(0,8)

c) M(-2,0) y N(0,6)

d) P(-6,0)yQ(0,1)

e) R(3,0)yS(0,5)

f) M(5,0) y N(0,7)

Escribe la ecuacion de las siguientes rectas en su forma candnica:
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(/_{J_ZI / + B7 grifica muestra un reporte sobre el comportamiento de la tala inmode-
rada de drboles en una region en 1990, El estudio alerta acerca del riesgo de
devastacion ecoldgica si no se toman medidas eficaces para la reforestacién.

N (miles de &rboles)
200
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100

a) ;Cuantos drboles existen al iniciar el estudio?

b) ;En qué afio se extinguiran por completo los drboles?

¢ (A qué ritmo disminuyen los drboles?

d) Elabora un modelo del comportamiento poblacional de los drboles.

5) Ecuacion general (forma implicita)
Actividad 13:

Si tienes $1,200 y deseas comprar playeras y camisas cuyos precios son de S$S80 y $150
respectivamente. ¢ Cuantas prendas puedes comprar de cada tipo?

6) Ecuacion de rectas horizontales o verticales
Actividad 14: Grafica las siguientes ecuaciones:

a) X=-22
b) Y=14
c) X=8
d) Y=-12
e) X=24
f) Y=9
g) X=7
h) Y=-8



Relacion entre rectas (interseccion y paralelismo)
1) Rectas paralelas

2) Rectas perpendiculares

Actividad 15: Determina si las rectas con los siguiente parametros son paralelas o perpendiculares:

a) mi=5 ym,=-1/5

b) 08,=105° Yy 0,=15°

c) y=7x-4 y y=7x+3

d y=2x+6 y y=—%x+3
e) mi=-4 ym,=-4

f) 0,=45°y 0,=135°

3) Punto de interseccion de dos rectas
Actividad 16: Determina el punto de interseccién de las siguientes rectas

a) y=-3x+2 vy y=2x-3 R:(1,-1)
b) 4x+2y-14=0 vy 2x+3y-13=0 R:(2,3)
c) 5x+3y+3=0 y 4x-2y+20=0 R:(-3,4)
d) -6x+2y-50=0 y 3x+7y-55=0 R:(-5,10)
e) 7x-3y-48=0 vy 5x+6y-18=0 R:(6,-2)

4) Distancia de un punto a una recta
Actividad 17: Determina la distancia del punto a la recta

1. 3x+4y+1 al punto (5,6)

2. 3x-4y=8al punto (1,5)

3. Un atleta salta con garrocha desde el punto P(2,6) y cae del otro
lado de la barra en el punto Q(6,4). Si los postes de la barra estan
situados en A(0,2) y B(5,7). &
a) (A qué distancia estaba de la linea de la barra en el piso al

iniciar el salto?
b) ¢éA qué distancia de esta linea quedo al concluir su ejecucidon?
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